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7. srpna 2022

Komunista Trudeau zpanikařil poté, co jeho vláda
odhalila, že čtyřnásobné/třínásobné očkování nyní
představuje 92 % úmrtí na COVID v Kanadě
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KANADA: Nejnovější oficiální údaje zveřejněné kanadskou

vládou odhalují, že očkovaná populace nyní představuje 92

% úmrtí na Covid-19 v celé Kanadě, přičemž téměř polovina

těchto úmrtí byla zaznamenána mezi čtyřnásobně

očkovanou populací.
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Kanadská vláda denně vydává aktuální informace o epidemiologii

Covid-19, ve kterých sporadicky poskytuje nové údaje o případech,

hospitalizacích a úmrtích na Covid-19 podle toho, jak se jí zachce.

Následující tabulka pochází z jejich aktualizace z 15. července, kterou

naleznete zde, a uvádí počet případů, hospitalizací a úmrtí podle

stavu očkování do 12. června 2022 –

Bohužel kanadská vláda se pokouší oklamat veřejnost tím, že

poskytuje souhrn případů, hospitalizací a úmrtí, který sahá až do 14.

prosince 2020.
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Tímto způsobem jsou schopni zahrnout obrovskou vlnu, která se

vyskytla v lednu 2021, kdy se za plně proočkovaných považovalo jen

0,3 % obyvatel Kanady.

Díky „Wayback Machine“ se však můžeme podívat na dříve

zveřejněné zprávy kanadské vlády a sami si jednoduchou

matematikou zjistit aktuální situaci kolem Covid-19 podle stavu

očkování.
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Následující tabulka pochází ze zprávy zveřejněné koncem června

2022 a uvádí počet případů, hospitalizací a úmrtí podle stavu

očkování v období od 14. prosince 2020 do 5. června 2022 –

Teď už jen stačí provést jednoduché odečítání, abychom odvodili, na

koho připadá nejnovější vlna případů, hospitalizací a úmrtí na Covid-

19 v Kanadě, a toto jsou výsledky…

Případy Covid-19

Následující graf zobrazuje počet případů Covid-19 v celé Kanadě

podle stavu očkování v období od 6. června do 19. června 2022 –
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Nejnovější údaje ukazují, že v období od 6. do 19. června bylo

zaznamenáno 20 842 případů Covid-19. Z toho 19 405 případů

připadlo na očkovanou populaci, přičemž 13 987 případů bylo

zaznamenáno mezi čtyřnásobně očkovanou populací.

To znamená, že neočkovaná populace tvořila jen 7 % případů Covid-

19, zatímco očkovaná populace 93 %, z toho 72 % mezi čtyřnásobně

očkovanými.

Hospitalizace pro Covid-19

Následující graf zobrazuje počet hospitalizací pro Covid-19 v celé

Kanadě podle stavu očkování v období od 6. června do 19. června

2022 –
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Z nejnovějších údajů vyplývá, že v období od 6. do 19. června bylo

hospitalizováno 1 377 pacientů s Covid-19. Z toho 1 168 hospitalizací

připadlo na očkovanou populaci, přičemž 764 hospitalizací bylo mezi

čtyřnásobně očkovanou populací.

To znamená, že neočkovaná populace se na hospitalizacích pro

Covid-19 podílela jen 15 %, zatímco očkovaná populace 85 %, z toho

65 % mezi čtyřnásobně očkovanými.

Úmrtí na Covid-19

Následující graf zobrazuje počet úmrtí na Covid-19 v celé Kanadě

podle stavu očkování v období od 6. června do 19. června 2022 –
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Z nejnovějších údajů vyplývá, že v období od 6. do 19. června došlo k

661 úmrtím na Covid-19. Z toho 609 úmrtí připadá na očkovanou

populaci, přičemž mezi čtyřnásobně očkovanými bylo šokujících 265

úmrtí a mezi trojnásobně očkovanými 274 úmrtí.

To znamená, že neočkovaná populace se podílela na úmrtích na

Covid-19 jen 8 %, zatímco očkovaná populace se podílela na 92   %, z

čehož 44 % připadalo na čtyřnásobně očkovanou populaci a 45 % na

trojnásobně očkovanou populaci.

Navzdory masové kampani na posílení očkování a snaze kanadské

vlády zoufalo to utajit, trochu času, úsilí a jednoduché matematiky

odhalilo, že 9 z 10 případů Covid-19, hospitalizací a úmrtí bylo

zaznamenáno mezi plně proočkovanou populací v období od 6. let.

2022 a drtivá většina z nich byla mezi tří- nebo čtyřnásobně

očkovanými.
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Toto nejsou čísla, která bychom měli vidět při injekci Covid-19, která

je údajně 95% účinná proti infekcím, hospitalizacím a úmrtím.

To jen dokazuje, že Justin „komunista“ Trudeau, kanadský premiér,

opravdu ztratil koule, když vyzval Kanaďany, aby se přihlásili, až

budou vyzváni k opakované dávce injekce Covid-19.

Proč?

Protože definice šílenství je dělat pořád totéž a očekávat jiný

výsledek.

Otázka znie, koľko Kanaďanov tiež „stratilo rozum“? Pretože tieto

čísla naznačujú, že čím viac injekcií máte, tým je väčšia

pravdepodobnosť, že budete hospitalizovaní alebo prídete o život, ak

budete vystavení údajnému vírusu Covid-19.

BM : pri pohľade na tieto čísla ,by som chcel poprosiť všetkých

liberálnych bastardov na Slovensku a v Čechách ,aby si urýchlene

dali pichnúť tretie a hneď aj štvrtú dávku génovej terapie. Obe
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krajiny budú krajšie a úspešnejšie .

ZDROJ

Překlad: Boris Mesár, redakce cz24.news

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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